

动物故事

小甲鱼破壳记

海曙中心小学203班小记者 史子语(证号01558)

暑假前,学校发给每个小朋友一盒甲鱼蛋。回到家,我开始精心地孵化甲鱼蛋。

等啊等,盼啊盼,渐渐地,甲鱼蛋有了一些变化。一个星期左右,蛋壳上出现了一个青色的小圆圈,这表示四个甲鱼蛋都是受精卵,我对孵化成功更有信心了。慢慢地,甲鱼蛋已经由白色变成了青色。又过了一个星期,三个甲鱼蛋已经有了细细的裂缝。我喜出望外,知道小甲鱼快要出壳了,更留心观察甲鱼蛋的动静。

星期五的中午,我听见阳台上传来了“啪”的一声。我赶紧跑过去看,看见了两只空蛋壳,小甲鱼却无影无踪了。我在阳台上仔细搜寻,原来一只躲在洗衣机底下,另一只藏进了爷爷的鞋子里。我把这两只淘气鬼统统捉拿归案。忽然,从第三只甲鱼蛋里钻出了一个尖尖的小脑袋,它用黑黝黝的眼睛好奇地瞅着我,使劲地扭动着四肢,终于也破壳而出了。

我把它们放进一个漂亮的小鱼缸里,每天给它们喂蛋黄。等它们长大了,我要把它们放回姚江,保护我们的母亲河。

指导老师 姚满意

藏身高手——蚱蜢

江北中心小学203班小记者 徐曼瑞(证号02425)

星期四早晨,天气雾蒙蒙的,我们在一片小菜地旁的人行道上等校车。

这时,我和小伙伴正在摘狗尾巴草玩。突然,我发现一片番薯叶上有一个凸起来的小东西。我看不出是什么,走近一瞧,原来是只全身绿色、长有两根短短的触角、两条细长后腿的小蚱蜢。听小伙伴说它是藏身高手,我想捉弄捉弄它,于是找来一根狗尾巴草,慢慢伸向它。一不小心,狗尾巴草碰到了小蚱蜢的背。小蚱蜢吓了一大跳,一下子蹦得三尺高。只听啪的一声,小蚱蜢就完全消失在番薯叶丛里了。

这下我服气了,自言自语道:“小蚱蜢,你真是个藏身高手,要是玩起捉迷藏来,你肯定得第一!”

指导老师 洪纯芳

可爱的蝈蝈

孙文英小学204班小记者 俞倩(证号03582)

那天,我跟爸爸去菜场,爸爸给我买了一只蝈蝈,装在一个绿绿的笼子里。

蝈蝈的个头大大的,身体褐色夹杂些绿色。它大大的眼睛,看起来十分有精神。它的头上有两根触须,总是不停地晃动。它的嘴边也有几根胡须。蝈蝈有对长长的翅膀,还有六条长短不一的腿,那腿看上去很有劲的样子。蝈蝈喜欢吃青菜。别看蝈蝈的个儿小,但它的叫声清脆响亮。我准备摸它胡须时,它发出“嚶嚶”的声音,把我吓了一大跳。

我很喜欢这只可爱的蝈蝈! 指导老师 李芸霞

游动物园

江东实验小学小记者 叶继翔

星期六,我和妈妈去雅戈尔动物园玩,我高兴得合不拢嘴。

我们先来到熊猫馆。熊猫的身体黑白相间,真滑稽。还有它的四肢短短的,走起来摇摇摆摆,怪可爱的。最滑稽的是它的眼睛旁有黑圆圈,就像戴了墨镜一样。大熊猫在树荫底下捧着一些竹子,津津有味地吃着。它吃得专心啊,理都不理我们。

我们走出熊猫馆,又去了猴山。瞧,猴子用尾巴荡秋千,一会儿又跳到另一棵树上,真可爱。不一会儿,它累了,就跳过来问我拿香蕉,拿到就把香蕉剥开吃。吃完了,它看到我手里的桃子,好像在说:“可以把桃子也给我吗?”我只能把桃子给它了。它吃完好像在说:“谢谢你!”

指导老师 夏扬

小小的蚂蚁

爱菊艺术学校303班小记者 郑晨雁(证号27583)

这几天来,我一直都在观察蚂蚁。蚂蚁的身体由三部分组成:头、胸、腹。蚂蚁的身长最多不超过1厘米,然而,正是这些微不足道的小东西“告诉”了我做人的道理。

有一次,我正想给放在盒子内的蚂蚁喂食时,却惊奇地发现有四只蚂蚁不知去向。我来到厨房倒水,突然,我看见有四只蚂蚁在墙上爬动。哈,这不就是那四只令人讨厌的蚂蚁吗?怒气冲冲的我把水杯里的水倒在了墙上。蚂蚁们被比它们大两三倍的水珠困住了。正当我得意洋洋的时候,那四只蚂蚁突然围成一圈,从我的包围圈里逃走了。它们还用触角来庆祝它们死里逃生的喜悦呢!

别看蚂蚁们那小小的身躯,它们团结起来力量可真大。

指导老师 王倩

植物故事

牵牛花成长记

镇明中心小学403班小记者 史雨婕

春的脚步悄悄走过大地时,我家的牵牛花开始了它的生长之旅。

牵牛花探出了脑袋,渐渐地长出了几片叶子。叶子是蝴蝶状的,仿佛是几只绿色的蝴蝶停在茎上休息。叶子也越来越多,慢慢变成了爱心形,没几天,叶子就有十几片了。又过了几天,牵牛花的藤快要开始往上爬了。我在边上插了几根竹竿,又把它的花藤轻轻绕到竹竿上。叶子更多了,立在墙边的竹竿都快不够长了。藤条掉了个头,开始往墙上爬。清晨的阳光下,前几天才开始旅行的种子,现在已经长出了许多叶子,都占了一个墙角了。渐渐地,一个墙角的叶子已经蔓延成一墙绿油油的“叶墙”了。

不久,叶间长出了桃子核一样的东西,这就是牵牛花的花苞。在二十来天的时候,牵牛花终于开花了,粉红的、紫的、白的,美丽极了,花蕊在花瓣的怀抱中,害羞地只露出一部分。一阵微风拂过,花儿和叶子在风中舞蹈。风过了,一朵朵牵牛花侧卧在叶子上,如同一条条躺在岸上的美人鱼。傍晚,花儿开始枯萎,已经向里面卷了。慢慢地,花儿弯下了腰,仿佛是展示完自己美丽的演员在谢幕。花儿展示完了美丽,果实就出场了,“砰”的一声,果实就像一名体操运动员,完美地落地。

可爱的牵牛花默默地点缀着大地,奉献着自己的美丽。等到秋风习习时,牵牛花又开始沉睡大地,准备新一年的萌发。

指导老师 毛亚红

草原情

广济中心小学实验校区302班

小记者 赵一格(证号07275)

“到啦!到啦!”望着满眼的蒙古包,我们的心情仿佛海上的波浪此起彼伏。

第二天清晨,我们坐着大巴车缓缓向额尔古纳湿地驶去。一眼望去,草原上的草儿绿得发亮,直逼眼睛。抬头一看,云儿在碧蓝的天空中舞蹈,白得简直像雪花瓣儿。更值得一提的是,额尔古纳的空气非常清新,就像一个天然氧吧。我迫不及待地跳下车,走近一瞧,可爱的牛儿羊儿有的津津有味地吃着青草,有的舒舒服服地躺在草原大床上做美梦呢。下午,我们兴高采烈地参观了大兴安岭的白桦林和室韦。美丽的白桦林宛如婀娜多姿的少女,在微风中翩翩起舞。它们的树干上长着一只只奇怪而又可爱的“眼睛”,看护着弱小的植物和动物。

在额尔古纳湿地,我第一次品尝了当地最正宗的蓝莓汁和奶酪。在那里,我还和少数民族的妈妈们一起爬山,和她们一起吃羔羊肉串和烤羊排。她们讲了很多关于她们民族的历史与传说,我听得都入迷了。

额尔古纳草原,我爱您! 指导老师 刘静

走进保国寺

江东实验小学204班小记者 戴傲(证号28151)

今天,爸爸妈妈带我去保国寺游玩。

到了保国寺,我们快步向大殿走去,只见山路两旁绿树成荫,金桂飘香。来到灵龙泉,一汪碧绿的水潭上有一个威严的龙头,一股清澈的泉水从龙头口中吐出,可神奇了!再往上走,就到了叠锦台。站在叠锦台上,凉风习习,舒爽极了。放眼望去,树木郁郁葱葱,偶尔夹杂着几处火红的枫树,就像一幅美丽的图画。沿着山路继续走,就到了保国寺最著名的大殿。妈妈告诉我,大殿可是北宋时期建造的,距今已有一千多年的历史了!大殿的建筑很有特色,因为用了一种叫“黄桧”的木料,所以“鸟不栖,虫不入”。而且整个大殿不用一根钉子,全部采用榫卯连接,还能千年不倒,真是太厉害啦!

保国寺之行,我不仅欣赏到了美丽的风景,而且还学到了许多知识。真是玩中乐,游中学!

指导老师 黄金妹

参观四明山国家森林公园

江东中心小学中山校区402班小记者 吴成越(证号15206)

今天,我和爸爸一起参观了四明山国家森林公园的鹅鸪岩水帘洞天景区。

走进游步道,首先映入眼帘的是一大片遮天蔽日的松树林。这些松树挺立着身体,与鸣叫的鸟儿、蝉、蟋蟀为伴,与飞舞的蝴蝶为伴,小溪从我们脚下缓缓流过……这一切都是那么美好。我们走啊走,终于走出了这片松树林。迎接我们的是又一大片的竹林。那些竹子苍翠挺拔,像一位位战士。我们又走啊走,像过了一个世纪那么久,终于走出了这片竹林。这时,我们听见轰隆隆的瀑布声,突然天空像是豁开了一个大口子,阳光透过大口子照了进来,鹅鸪岩水帘洞天展现在我们面前。

鹅鸪岩水帘洞天其实是一道瀑布,后面有一块像极了鹅鸪鸟的岩石,从外面向中间凹凸,就形成了水帘洞。瀑布宛如一条水龙,从上面奔腾而下,像一块帘窗遮住了洞穴。

指导老师 袁丰华

栀子花香

宁波市实验小学602班小记者 罗佳颖(证号01237)

今年的夏天校园里开满了雪白的栀子花。

清晨,在第一抹晨光中,栀子花在星星点点的晨光中,显得格外安静婀娜。傍晚,在灿烂的霞光中,栀子花在风中轻轻摇曳着。每当走进校园,与微风撞个满怀,风中含着栀子花的气息,整个校园弥漫着浓浓清香。

蹲下来观赏栀子花,已成了我对栀子花钟情的姿态。学校里的花虽然多,“但那些非红即粉,非白即黄的花朵”,看多了让人生厌。只有你的花朵,让人觉得淡雅迷离,让人看得欲罢不能。六月,当跳动的叶影伴着苦涩的清香,顽皮地在我的书页上跳舞的时候,我便知道你开花了。我站在教学楼上看你,却看不清你的模样,只见一片朦胧的“雾”。也许正因为看不真切,所以才觉得分外动人。拾起被风吹落的花,看着散落在地上即将零落成泥飘落作尘的花瓣,我会沉思。

十三四岁的年纪很容易伤感,有时不知为何,泪水就滴了下来。而你,只是默默地用叶的阴影拍拍我的头,用那迷人的清香唤回我。回到你身边的我会拭去脸上的泪珠,与你一起学会沉思:生活的味道不需浓郁,也不必浓辣,淡泊平和才是真。

指导老师 张宁一

看世界

国庆游琼台仙谷

海曙中心小学404班

小记者 金辰欣(证号01368)

国庆节,我们一家三口去天台的琼台仙谷游玩。

车子飞快地奔跑着,远处那高耸入云的大山的轮廓越来越清晰了。这山与我见过的许多山都不一样:陡峭笔直的山体裸露出黄色山石,山石缝里还夹杂着绿色植被,真有些黄山的韵味啊。山体连绵,一路延伸到了景区。

进入景区,游人摩肩接踵,在狭小的山阶上,上下山游客交会时需侧着身子走。走了不远,“八仙湖”就呈现在我面前,湖水碧绿碧绿的,偶尔会出现几条活泼可爱的小鱼,在浅水的沙地里蹿来蹿去。再往前走又是一个景点“游龙伏虎”,那里巨石林立,山泉从山上落下来,冲到巨石里,发出巨大的响声,盖过了游人的喧闹声。我们循着越来越响的水声来到了“百丈岩”景点,那里有个巨大的瀑布,如同素缟从山上挂起,撞击着山石,迸发出震耳欲聋的响声。在大瀑布的旁边还有一小股分开来的水流,顺着光滑的岩石缓缓滴落,形成了珍珠似的水帘,无论从哪个方向看都是一幅如画的风景,让人流连忘返。

每次国庆旅游,虽然人多拥挤,但却让我有充足的时间去感受祖国的山河美景,心里仍然快乐无比。

美丽的浪花

江东第二实验小学东校区201班

小记者 邹佳睿(证号15467)

今天,我们一家和爸爸妈妈的朋友,还有很多小朋友一起乘快艇去喇叭列岛玩。我们坐上快艇,乘风破浪在大海中前进。海风卷起了朵朵浪花,浪花就像在大海妈妈的怀抱中舞蹈,我和哥哥姐姐看得眼花缭乱。一个接一个的浪花打在快艇的玻璃窗上,在阳光下,浪花又变成一道五光十色的彩虹,多壮观啊!

看着看着,我想:浪花浪花,你能不能和小鱼一起合作啊?小鱼来做雨刮器,它肯定会把玻璃刮得干干净净……

看下雨

海曙中心小学201班小记者 王宁悦

窗外下着大雨,雨水像断了线的珍珠往下落。路上的行人撑着花花绿绿的雨伞,还有的骑着自行车,穿着五颜六色的雨衣。

雨水落到屋檐上,发出了“滴答、滴答”的声音,仿佛在弹奏一首奏鸣曲。雨水落在树叶上,叶子显得更加绿了,就像给小树洗了一个凉水澡。

雨水落在地面上,溅起一朵朵小水花,就像一朵朵盛开的水莲花。滴答!滴答!我看着我,大雨越下越欢快了!

指导老师 姜霓